
 
Notulen Dagelijks Bestuur GR NEF 

Datum 07-05-2025 
Tijd 14:00 - 14:30 
Locatie Dokwurk 
Voorzitter R. Kempenaar 
 

  
1 
 

Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering. 
 

2 
 

Notulen DB d.d. 10-04-2025 
Tekstueel: 
Geen op- en/of aanmerkingen. De notulen worden conform vastgesteld. 
 
Naar aanleiding van: 
- 
 

3 
 

Ingekomen stukken en mededelingen 
- 
 

4 
 

Perioderapportage drecteur/stand van zaken 
- 
 

5 
 

Financieel 
 

5.a 
 

Cijfers maart 2025 
De spreiding in portefeuille is beter dan wat het was, maar twee klanten springen er wel uit.  
In de opbrengst Industrie zit een speciaal project, wat liep van half maart tot half april. Half mei wordt er weer 
gestart.  
We hebben volop werk en de kans is groot dat er uitzendkrachten ingehuurd moeten worden. We hebben bij 
zes collega SW-bedrijven werk uitbesteed.  
Intern hebben we de doelstelling neergelegd iedere maand 10 deelnemers mee te laten doen. De premierege-
ling en het banenplan zijn opnieuw tegen het licht gehouden en hier en daar aangepast. We merken dat het 
nu bij iedereen begint te landen. 
 
De cijfers maart worden voor kennisgeving aangenomen. 
 

5.b 
 

Memo aanpassen afschrijvingsmethodiek 
Over dit punt is behoorlijk gediscussieerd met de accountant.  
Het is formeel een AB-besluit. Bij akkoord DB wordt een schriftelijk rondje gemaakt bij de AB-leden. 
 
Het DB gaat akkoord met het voorstel volledig te gaan werken volgens de methodiek van een onderhouds-
voorziening en dat er vanaf 1 juli 2021 een correctie gemaakt gaat worden in de afschrijvingen. 



Notulen Dagelijks Bestuur d.d. 7 mei 2025                                                                                                                           Pagina 2 
 

Deze correctie zal in 2025 naar beide deelnemende gemeenten terugvloeien. De wijziging in de afschrij-
vingsmethodiek werkt vanaf 1 april ook door naar de toekomst. Echter, parallel aan deze wijziging spelen ook 
de bestuurlijke afspraken omtrent egalisatie van de extra huisvesting-lasten annex met nieuwbouw. Met de 
aanpassing van de jaarlijkse afschrijving zal ook de jaarlijkse vrijval uit de bestemmingsreserve worden 
aangepast op het nieuwe afschrijvingsbeleid. 
 
Het AB zal schriftelijk om akkoord worden gevraagd. 
 

5.c 
 

Voorzieningen Dokwurk 
De heer De Jong deelt mee dat Dokwurk de jaarrekening 2024 dient aan te passen vanwege de uitspraak van 
de commissie BBV met betrekking tot de RVU voorziening en het spaarverlof Wsw. Hier dienen voorzieningen 
voor getroffen te worden.  
Concreet betekent dit dat de bestemmingsreserve verlofsaldi Wsw wordt aangepast (verlaagd) met het 
gedeelte spaarverlof Wsw. Deze wordt apart opgevoerd als voorziening. Tevens treffen wij alsnog een voor-
ziening voor de RVU verplichting via de loonkosten Wsw 2024. Dit zal resulteren in een lager resultaat over 
2024 dat integraal doorwerkt op diverse posities in de jaarrekening. 
 
De gemeenten krijgen een herziene jaarrekening 2024 aangeboden. 
 

6 
 

Informatie ontwikkelingen Holding NEF 
- 
 

6.a 
 

NEF Askare BV 
 

6.b 
 

Visser 
 

7 
 

Rondvraag 
Er wordt geen gebruik van de rondvraag gemaakt. 
 

8 
 

Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 

 
 
 
Aldus goedgekeurd en vastgesteld in de vergadering van 4 juni 2025. 
 
 
 
Voorzitter,                                              Secretaris, 
 


